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import java.util.Scanner;
public class IntercalacionDirecta
i
public static void main (Stringl] args)
i

Scanner dato- new Scanner (System.in):
int n = 0 ; //variable para la longitud del arreglo

System.out.println("Longitud del arregl
n= dato.nextInt():

nt [] arregl

new int [n]; //creando un arreglo con longitud n

//1ectura de los datos para el arreglo
for (int n-171++)
i

System.out.println("Elemento [" + i + "]=");
arreglo(i]- dato.nexcInt():

]
intercalacion (arreglo,n);//Llamando al metodo intercalacion
//se 1le pasan el ARREGLO y N

for (int 7i<=n-1;i++)//Muestra en pantalla el contenido del arreglo
System.out.print (arreglofi] ", "):
} //Fin main

public static void intercalacion(int(] %, int n)
i
int[] aux = new inc[n]; //arreglo auxiliar para guardar resultados

int tam = 1; //Intercalar arreglos de tamafio 1




